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Vystoupení z WHO? Zapomeňte…
necenzurovanapravda.cz/2024/03/vystoupeni-z-who-zapomente/

V souvislosti s chystaným diktátem WHO přes Pandemickou dohodu a změny stávajících
Mezinárodních zdravotních předpisů se hovoří o odchodu z WHO jako jediné možné
variantě jak se vyhnout uplatňování nařízení WHO.

Pomineme-li fakt, že prvním, kdo by nám podobný krok neodvolil, by byla zřejmě EU, pak
je celkem jasné, že k ničemu podobnému by nikdy nepřistoupila ani vláda.

A je celkem jedno, jestli půjde o vládu stávající, která je po všech směrech až extrémně
lokajská – nebo o tu příští, která se nebude od té stávající příliš lišit, což jsme ostatně
mohli vidět i za covidu, kdy vládla podobná sestava, jako bude ta, která nastoupí za rok a
půl.

Neumím si nyní vůbec představit situaci, kdy by zde mohla být taková vláda, která by se
diktátu WHO postavila. To je zcela utopická představa. Můžeme snad vyměnit drtivou
většinu obyvatel?

Této i příští vládě navíc pomůže jako výmluva proč se přimknout ještě těsněji k WHO také
nová šestiletá dohoda o spolupráci, kterou v minulých dnech uzavřelo Ministerstvo
zdravotnictví s WHO.

A to bez ohledu na fakt, že se jedná o soukromou organizaci, která v podstatě patří Billu
Gatesovi. Největšími sponzory jsou totiž – mimo národních států – Nadace Billa a
Melindy Gatesových a GAVI – oboje organizace založené právě Gatesem.

Ale zpět k vládě a Válkovi. Podívejme se nyní na web Ministerstva zdravotnictví, kde se o
nově uzavřené dohodě s WHO mimo jiné píše:

Ministerstvo zdravotnictví uzavřelo dohodu o spolupráci se Světovou zdravotnickou
organizací (WHO) na roky 2024 – 2030.

Ochrana veřejného zdraví, podpora zdravého životního stylu, posílení odolnosti
zdravotního systému a podpora digitalizace ve zdravotnictví jsou základními
prioritami podepsané dohody….

Dále je vyjádřeno velké nadšení Válka, který za ČR dohodu podepsal a níže se pak
uvádí:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/vystoupeni-z-who-zapomente/
https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/ministerstvo-zdravotnictvi-podepsalo-sestiletou-dohodu-o-spolupraci-s-who/
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Dohoda o spolupráci představuje šestiletý rámec kooperace mezi Ministerstvem
zdravotnictví ČR a Regionální kanceláří WHO pro Evropu, který definuje čtyři
strategické oblasti.

Cílem podepsané dohody je podpořit Českou republiku v ochraně zdraví všech
jejích obyvatel v situaci přetrvávajících globálních zdravotních a bezpečnostních
hrozeb a zároveň mít udržitelný, dostupný zdravotnický systém připravený na
krizové situace.

Podpora odolného zdravotnického systému založeného na silné primární péči,
posílení připravenosti zdravotnického systému na mimořádné události, propagace
zdravého životního stylu, důraz na prevenci a preventivní opatření a zrychlení
digitální transformace zdravotnictví jsou hlavní priority nadcházejících šesti let
strategické spolupráce.

Tolik dokument, který sice nemá nic společného s těmi, jejichž schválení se na půdě
WHO teprve chystá, nicméně přinejmenším ukazuje, že na dalších 6 let jsme pevně
svázáni s WHO.

Představa o možném vystoupení je tak velmi naivní a není prakticky realizovatelná hned
z několika důvodů: jsme v EU, nemáme (a nikdy nebudeme mít) vládu, která by něco
podobného dovolila a nyní jsme dokonce zemí, která se zavázala k úzké spolupráci s
WHO – a to až do roku 2030.

Nezbývá nám tak než doufat, že minimálně Pandemická dohoda padne už jen na tom, že
se na jejím znění většina zemí nemůže dohodnout.

Nicméně WHO pro zavedení diktátu zcela postačí nové Mezinárodní zdravotní předpisy.
Pokud pro ně bude hlasovat většina zemí, již příští rok nás mohou „oblažit“ nějakou
nemocí X a diktát si vyzkoušet v praxi.

Uzavřená dohoda pak jen potvrzuje, že příkazy WHO u nás budou plněny do puntíku…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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